



在人们的印象里，春天万物复苏，是适合养花的好时候，殊不知，秋天也是很多花的生长旺季，也适合养花种草，而且有些花就适合秋天养。今天咱们就分享10种适合秋天养的花。好养易活，爱开花，室内室外都能养，一起来看看！

适合秋天养的“10种花”

好养易活，爱开花，室内室外都能养



• 天竺葵 •

天竺葵有很多的品种，最常见的分类就是直立天竺葵和藤蔓天竺葵（枝条可以垂吊下来）。不管哪一类，都花色丰富，品种众多，它们天性喜欢温凉，入秋之后，天气凉爽，温度适合它的生长，正是养天竺葵的好时候，不同颜色，不同品种的养一盆，就能打造一个独特的小花园。如果室内能达到半日以上的光照，就在阳台或是窗台养上几盆天竺葵吧，开花之后，美不胜收。

秋初放在室内即可，天凉之后，移到室内养护，能从秋开到春末，秋冬春季，适当的多晒太阳，浇水见干见湿，施肥以磷钾肥为主，就能不断开花。

• 丽洛海棠 •

丽洛海棠虽然不像天竺葵那样品种众多，花色丰富，但是它的花型很漂亮，像一朵朵小型玫瑰花，美丽又精致，而且它的花量大，一开就是爆盆的状态，养护的时候，注意盆内不要积水，做到薄肥勤施，就能不断的开花。

• 长寿花 •

长寿花的品种有很多，现在最流行的当属复瓣长寿花，花量大，花朵大，层层叠叠的花瓣组合在一起，有些能比1角硬币还要大，一开就能成花球，秋天养长寿花最合适，入手就开花，能开到来年的5月底，一开就是半年。

长寿花寓意吉祥，室内养一盆，还能当作年宵花，养护也不难，只需要多晒太阳，浇水见干见湿，一个月施二三次磷钾肥，一次复合肥，就能生长旺盛，一茬接一茬地开花。

• 文心兰 •

文心兰又叫做“跳舞兰”，是世界上最著名的兰花切花品种，相对于传统兰花，花色更加娇艳，花型更美，香味更浓郁，有一种小家碧玉的清新，养在室内，温馨可爱，增添热闹的景致。秋天养护得当就能大量开花，冬天室内有暖气，也能花开不断。

• 君子兰 •

君子兰入秋之后，只要养护得当，会进入生长爆发期，入冬即可开出娇艳的花朵，雅致又高档。君子兰天性喜温凉，昼夜有一定的温差方可开花，秋天养一盆君子兰，冬天可赏花，养好了，一年至少能开2次花，花后可观果，叶子也很美，在养花界有着“花、叶、果”俱美的美誉。秋冬时节养君子兰，多晒晒太阳，做到薄肥勤施，有一定的昼夜温差，就能开花。

• 蟹爪兰 •

蟹爪兰是仙人掌类的附生植物，夏天高温休眠，入秋恢复生长，分化花芽，一般元旦左右就能开出娇艳的花朵，且现在有很多嫁接的蟹爪兰，好养易活，适应性强，简单一养就爆盆。秋天是蟹爪兰的好时候，它像长寿花一样，主要花期在冬春秋三季，现在入手至少能观花5个月，很合适。

• 非洲堇 •

非洲堇是出了名的喜阴花，不喜欢强光，室外养护需要放在背阴处，室内养护，放在只有散光的北阳台就能生长旺盛，开满花。秋天养一盆非洲堇，天气凉爽温度适宜，服盆快，放在有散光的地方，浇水的时候加入一些磷酸二钾钾，别的不管也会爆盆。

• 三角梅 •

三角梅是一种叶子花，最大的特点就是花量大，花期长，只要温度合适，一年四季皆可开花，东北地区室内有暖气，冬天也开花，南方温暖地区室外地栽，不管它也能长成花树，开满花。秋天正是三角梅的盛花期，随便一养就爆花，室内养放在阳光好的地方，多晒晒，施肥以磷钾肥为主，花芽很快就能长出来。

• 月季花 •

月季花的最佳种植季节就是秋季，相对于春天来说，秋天的月季花更健壮，几乎没有病虫害，不管是室内还是室外，种好后，经过一个冬秋的生长，积蓄了大量的养分，到了春天就能大量爆笋芽，开爆花。室内养月季花，建议养株型小巧一些的微月、室外打造花墙、花篱笆，可以养大藤本，当然私家花园也可以养一些花色独特的欧月，爱开花，还很高档。

• 富山奇蝶 •

富山奇蝶也是兰花的一种，它来自宝岛台湾，叶幅中等，弯垂有度，飘逸清幽，最奇特的是它的花朵，颜色是清新的肉粉色，有点复色花的感觉，花瓣层层叠叠，花中有花，养护得当时开出来的花朵像翩翩起舞的蝴蝶，被人们称为蝶化，这也是它名字的由来。

富山奇蝶是一种四季兰，一年能多季节开花，以秋天为主，养护相对于别的兰花来说也很简单，只要用对植料，放在有散光的地方，保持湿润，就能开花。

星报综合

小贴士

米兰多久浇一次水



米兰在盆土干燥到表面土变白时浇水，土不干燥就不要给它浇水，浇水时要浇透水，在晴天多浇水，阴天少浇水，雨天不浇水。春天需要2~3天浇一次水，夏天每天浇水一次，秋天一般每3~4天浇一次水，冬天米兰进入休眠期，一般10~15天浇一次水。

浇水时间

浇水原则：在盆土干燥到表面土变白时浇水，土不干燥就不要给它浇水，而且避免浇水过多。

浇水时间：米兰一定要浇透水，以盆底有水流出为基准，它在晴天多浇水，阴天少浇水，雨天不浇水。

浇水频率

米兰喜欢潮湿的环境，应该有足够的水来保持生长，然而浇水的频率与季节的变化有关，因此没有固定的频率，通常晴天每2~3天浇一次水。

室内多长时间浇水

室内培育的米兰，冬天不要浇太多水，否则根系在土壤里不能呼吸，夏季时水分蒸发快，可以多浇水。

1. 春天气温上升，米兰进入生长期，这时所需的水量逐渐增加，一般来说阴天少浇水，雨天不浇水，晴天一般2~3天浇水。

2. 夏天是米兰生长旺盛的时期，对水的需求量非常高，一般每天浇水一次，气温过高，早晚各浇水一次。

3. 秋天逐渐凉爽，米兰的生长也逐渐缓慢，此时的浇水量应逐渐减少，到了深秋后，一般每3~4天浇一次水。

4. 冬天气温低，米兰进入休眠期，浇水频率稍低，一般10~15天浇水一次，保持盆土不太干燥即可。



各位网友：

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质，还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟，以及各种与养花养鸟养虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先，图文兼备，除非你饲养的动植物图太美，把小编迷得一愣一愣的，那可以适当放宽要求，不然还是图文兼备吧。

其次，内容要有故事情节，能引起大家共鸣，或是绝对的干货，抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少，让人看不过瘾，一般十张左右（供选）就挺好。

投稿可至电子邮箱：shdx_2016@163.com